



Руководство следственного управления Следственного комитета РФ по РД в Международный день защиты детей передало подарки для детей из Луганской Народной Республики



В Международный день защиты детей старший помощник руководителя регионального следственного управления Тенетова Оксана Викторовна по поручению руководителя Беляева Дмитрия Владимировича посетила "Станично-Луганский ясли-сад "Журавушка", где вручила детям подарки от республиканского следственного управления.

Настольные игры, планшеты, мячи, наборы для творчества и многое другое привело детей в невероятный восторг. В качестве благодарности ребята выступили с творческими номерами, а воспитатели и заведующая детским садом выразили искреннюю признательность сотрудникам Следственного комитета РФ за внимание и проявленную заботу в отношении детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Также исполняющему обязанности главы администрации Станично-Луганского района республики Альберту Зинченко и депутатам народного совета ЛНР Павлу Пилавову и Жанне Марфиной от следственного управления были переданы учебные пособия, книги о России, о великих людях нашей страны, спортивные наборы и развивающие игры для последующей их передачи в другие детские сады и школы Луганской Народной Республики.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1797995>